

Отдел газетных вырезов  
Мосгорсправка НКС

Улица Юрков, 5-я

Тел. 96-69

Выреза из газеты

Советское Искусство

Москва

23 MAR 1936

Фото М. ЯРМУШ



Работники искусства — члены делегации знатных людей ССР Грузии в Москве. Слева направо (сидят): засл. артиста Республики Ната Вачавадзе, народный артист Республики А. А. Хорва, художественный руководитель театра им. Руставели народный артист Республики А. А. Васадзе, народный артист Республики Н. С. Гоциридзе, стоит — засл. артиста Республики Тамара Чавчавадзе

### Делегация знатных людей Грузии в Москве

17 марта в Москву прибыла делегация знатных людей ССР Грузии. В ее состав входят стахановцы промышленности, транспорта и сельского хозяйства, инженеры, научные работники, представители частей Красной армии, работники литературы и искусства.

Среди прибывших делегатов — работники искусства и литературы ССР Грузии: художественный руководитель театра им. Руставели, нар. арт. республики А. А. Васадзе, нар. арт. республики А. А. Хорва, нар. арт. республики Н. С. Гоциридзе, засл. арт. республики — Тамара Чавчавадзе и Ната Вачавадзе, народный скульптор Грузии Яков Николадзе, засл. деятель искусств художник Моисей Тамозе, художница Елена Ахвледиани, поэт Павел Яшвили, писатель Михаил Димитришвили, поэт-драматург Алим Мамукашвили.

19 марта работники искусства и литературы были в Кремле на приеме делегации советской Грузии руководителями партии и правительства.

В середине августа в Москву на 20 спектаклей приезжает Тифлисский государственный театр им. Руставели.

Театр покажет свои последние работы — музыкальную комедию «Осенние дворяне» С. Индзадзе и постановки К. Петридзе и «Арсен С. Шейшвишвили» в постановке А. Васадзе.

### Народный артист республики А. А. ХОРАВА

#### НА ПРИЕМЕ В КРЕМЛЕ

Никогда в жизни я не испытывал такой величайшей радости, как при встрече с вождем мирового пролетариата. Я не могу говорить без огромного волнения о встрече с товарищем Сталиным.

Наша делегация находилась в Кремле вместе с вождем 9 часов. И эти девять часов прошли совершенно незаметно. С огромным волнением мы ловили каждое слово, каждое замечание вождя.

Когда я выступал в Кремле, я чувствовал, что тов. Сталин и все руководители партии и правительства внимательно слушают мою речь о театре Грузии. Тов. Сталин прекрасно знает состояние и работу старого грузинского театра.

Одно могу сказать об итогах этой замечательной встречи, что я — счастливый человек. Я получил колоссальную творческую зарядку, которой хватит на многие годы. Я прилагаю все усилия к тому, чтобы совместно с моими товарищами бороться за такой театр Грузии, который был бы достоин тех трудящихся и той земли, где родился великий вождь мирового пролетариата — наш Сталин.

### Засл. арт. республики Т. ЧАВЧАВАДЗЕ

#### САМЫЙ СЧАСТЛИВЕЙШИЙ ДЕНЬ МОЕЙ ЖИЗНИ

Я счастлива, что мне выпала большая честь в числе лучших людей советской Грузии посетить столицу Советского союза. Исполнилась моя заветная мечта видеть великого Сталина, смотреть на него, такого родного и близкого. С большим воодушевлением ехала и из Тифлиса в Москву. Наконец мы приехали в столицу. Наша чета день приема. Я должна выступить при встрече с приветственным словом. Никогда в жизни я не переживала столько высокого чувства волнения, как перед встречей с вождем.

Мы в Кремле. Сейчас должен войти тот, имя которого известно всему миру. И вот появился Сталин. Восторг и гордость обляли меня и всех присутствующих. Я о тремете и в месте о тем с нетерпением жду своего слова. И вот я вижу с трибуны улыбающегося лица члена Политбюро, ласковые глаза родного Сталина. Это меня успокоило и ободрило.

Я приветствовала нашего любимого вождя от лица женщин-творческих работников Грузии. В заключение и прочитала на грузинском языке стихи грузинского поэта Леонидзе, посвященные Сталину. Во время чтения стихов неоднократно раздавались бурные аплодисменты. Я подошла совсем близко к Сталину, крепко пожала его руку.

Эту встречу я не забуду всю свою жизнь.